

October 2019

182

TOP DECORATION WORLD

www.topdw.com



装饰黄世界

DECORATION WORLD

总第182期
2019.10

越混搭，越精彩
工业风里的折衷主义

专题 民宿设计
葡萄牙的黄金海岸风

JAMIE BUSH

有机现代主义的实践者

ISSN 1003-3335



9 771003 333105

国际标准刊号 ISSN1003-3335 国内统一刊号 CN23-1039/C 定价 人民币 ¥60元 美元 \$25元

家居生活指南

The Prestige Hotel

虚实之间

——马来西亚威望酒店

图 /Ministry of Design 编辑 /Vivian 文 /Silent 摄影 /Edward Hendricks, CI&A Photography

Prestige Hotel 酒店是一家定制的豪华酒店，用现代设计手法诠释维多利亚时代，描绘了马来西亚槟城历史中心的自然都市风光，欢迎着每一个到此旅游的人感受槟城殖民年代的历史文化，由广受赞誉的 Ministry of Design 设计。Prestige Hotel 酒店位于乔治城的一处联合国教科文组织世界遗产地，周围环绕着 19 世纪英国殖民时期的复杂而美观的建筑。室内的设计受到殖民历史带来的文化影响，通过精致的建筑和室内空间来提供令人难以忘怀的住宿体验。除了 162 间客房之外，酒店还配备全日餐厅、无边界屋顶泳池、活动凉亭和露台以及充满活力的维多利亚风格宴会厅和商业长廊。



CASE DATA

设计师

Ministry of Design

亮点关键词

精致、梦幻、定制

酒店地址

8 Gat Lebuh Gereja, 10300
Georgetown, Pulau Pinang,
马来西亚

1

接待大厅里，同心圆圈组合的图案就像迷宫般，让人一走进便被深深吸引住，给人诙谐的魔幻感。定制接待台由镜面不锈钢制成，站在后面的服务员就像玩转魔术的人一样，可以随时隐藏自己，多重幻象增添了空间神秘感。

2

酒店的建筑外观全部由白色和金色构成，迎面给人干净精致的初始印象。金色不锈钢的框架和透明的玻璃将酒店的大门打造成如橱窗般，吸引着人们忍不住地想走进酒店体验一番。

维多利亚时期的风格与幻觉艺术

酒店距离槟城国际机场 25 分钟车程，可直接步行至槟城著名的文化地标和热门景点。酒店包含四种不同的房型：豪华标准房、尊贵豪华套房、阁楼套房（专为长途商务旅行人士或情侣设计，其一层设有宽敞的休息室，夹层则包含独立的卧室区域）以及豪华三人套间（包含一间儿童专用的小卧室）。酒店名称“*The Prestige*”旨在彰显优雅且精致的品牌形象，同时受到了克里斯托弗·诺兰执导的《致命魔术》的启发，将维多利亚时期的风格与幻觉艺术进行了结合。漂浮、隐形等错视元素被巧妙地引入整个酒店空间，并体现在一系列室内细节上，例如与传统建筑相对应的地面图案，看似由球体支撑的定制接待台，以及客房中隐藏的暗门等等。在首层的落客区、接待区、玻璃屋餐厅和商店空间通过黑白相间的地面图案被统一起来，看上去像是在眼前消失又浮现。



1

1

酒店大厅中心天花板的灯光呈现线性放射状，与地板的“迷宫”造型相呼应，形成一个神奇有趣的视觉中心。与之搭配的还有浅灰系天鹅绒沙发，具有维多利亚时代的优雅造型，在此点出设计的亮点，埋下设计的伏笔。



2



3

2

The Glasshouse 的灵感来自英国维多利亚时代的温室（一个带有玻璃墙和金属结构的阳光房），设计师将阳光房的元素运用到餐厅的设计之中，比如格栅的窗户和墙面装饰。当阳光洒入餐厅，绿色的植物、光影让人如同身处阳光房里享受着精致的下午茶时光。

3

设计师沿着客房走廊使用了明暗交替的配色方案，打破了通常走廊体验的单调感觉。特别是格子的元素从地板到灯罩，由明到暗。走廊的尽头之处，设计师特地将其“魔幻”化，利用香槟色的不锈钢造型，将绿植聚焦在视觉焦点，如同一枚精致的祖母绿戒指，给人眼前一亮。

1

Angier & Borden 多功能厅可举办 110 人的室内活动；以槽纹玻璃围合，在维持光线渗透的同时保证了室内的隐私，也给宽敞的后厅带来别样的艺术美感。

2

在这个休闲区里，沙发坐垫印有植物和与热带元素有关的图案，带来“热带伊甸园”般的独特气息。除此之外，还设计了户外的休闲区域，“虚”与“实”的花园自由切换，融为一体。



3
维多利亚时代的线条元素被设计运用到墙板、浴室隔断上，尽显简约与线条之美，为客房提供了现代化的背景。空间整体运用白色、淡蓝色、金色这些舒服的颜色，材质上黄铜、天鹅绒的运用，将优雅与奢华并存其中。

1

设计师在卫浴空间里，利用大量的金属线条、玻璃打造魔幻的视觉效果。洗手台的搁架、淋浴房的隔断均采用玻璃材质，将空间打造得更加剔透、虚幻，而金属边框的加入让卫浴空间变得轻奢起来，同时，将我们从玻璃制造的“虚幻”当中拉回现实，这就是设计的最大妙处之一。



2

阁楼复式的客房里，设计师将浴室用拉帘隐藏起来，这在一定程度上保证了隐私性。浴室的另一侧则运用镜子将客厅全然反射在镜像里，让人分不清虚实，增添了空间的梦幻感。楼梯的踏步增设了黄色的灯带，带给空间更多的层次感和温暖气息。

3

自然光线透过纱帘温柔地洒入客房，搭配天鹅绒的扶手椅、黄铜圆几，整体氛围柔软舒适。一旁的黄铜置物架，采用网格镂空的形式设计，给空间带来隐约的美感，同时不影响其发挥实用的功能，精致简约中隐藏着设计师对艺术、对生活的巧思。